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подальша служба у органах Національної поліції може бути під знаком 

запитання, так як хвороби, які може викликати часта втома не допускаються 

у працівників поліції і керівництво має повне право звільняти поліцейських із 

такими захворюваннями.  
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ОСНОВНІ ПІДХОДИ І ПЕРСПЕКТИВИ ПОДОЛАННЯ НАСЛІДКІВ     

ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 
 

Всім відомо, що 26 квітня 1986 року – день найбільшої в історії людства 

техногенної катастрофи. Понад 30 років минуло з моменту аварії на 

Чорнобильській АЕС, але її наслідки не дають забути про цю подію, яка 

залишила досить великий слід у історії.  

Протягом 2015 – початку 2016 року було вирішено питання безпечного 

поводження та зберігання пошкодженого ядерного палива та повністю 

звільнені басейни витримки блоків № 1 та № 2. Незважаючи на відсутність 

досвіду зняття з експлуатації великих промислових ядерних установок, на 

майданчику ЧАЕС виконано великий обсяг робіт, які досі тривають та 

сприяють покращенню ситуації на території. 

Досліджуючи це питання, можна визначити низку завдань та заходів, які 

проводяться в Чорнобильській зоні: 

- демонтаж зовнішніх відносно ядерного реактора систем та елементів 

установок, що не впливають на безпеку та не потрібні для виконання робіт на 

наступних етапах; 

- укріплення бар'єрів, які запобігають поширенню радіоактивних 

речовин у навколишнє середовище; 

- надійна консервація частин установок, які не демонтуються; 
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- створення умов для забезпечення тимчасового контрольованого 

зберігання радіоактивних матеріалів [1]. 

Варто зазначити, що за останні роки відзначається загальна тенденція до 

поступового зменшення відсотка продукції з перевищенням допустимих 

рівнів вмісту радіонуклідів у продуктах харчування, паспортної дози 

опромінення населення. Але, все ж таки, забруднення сільськогосподарських 

угідь вимагає постійної уваги і зусиль для забезпечення виробництва 

сільськогосподарської продукції із вмістом радіонуклідів у допустимих 

межах, у тому числі є необхідність перепрофілювання господарств та 

застосування відповідних технологій ведення сільського господарства [2]. 

На мою думку, наслідки катастрофи повністю можуть вирішитися 

згодом, так як сучасні технології вже дозволяють долати проблеми такого 

рівня. 

Після того, як зруйнований реактор ЧАЕС накрила сталева арка, 

радіаційний фон довкола суттєво зменшився, кажуть у Міністерстві захисту 

довкілля та природних ресурсів України. Попри те, що ЧАЕС не діє з 2000 

року, на ній досі працюють понад дві тисячі людей. Однак персонал 

поступово переводять на роботу в місті Славутич, який збудували після 

аварії на заміну Прип'яті. 

Зруйнований четвертий блок два роки тому накрили новим безпечним 

конфайнментом. Як доповідав в грудні минулого року міністр екології Остап 

Семерак, заміри радіоактивного фону показують, що після насування арки 

цей фон суттєво зменшився [3]. 

Все це є поступовим вирішенням проблеми. Однак можна відзначити, 

що мешкати повноцінним життям там ще, на жаль, дуже рано. На сьогодні в 

Чорнобильській зоні триває все ефективніше використання нових технологій 

щодо подолання наслідків катастрофи. 

―Чорнобильська програма відродження та розвитку‖ – гуманітарна 

програма ООН, яка спрямована на забезпечення повернення до нормального 

життя людей, що живуть в регіонах, постраждалих від Чорнобильської 

катастрофи, підтримка уряду України у галузі подолання екологічних, 

економічних та соціальних наслідків аварії, впровадження сталого людського 

розвитку у постраждалих регіонах. 

Для досягнення мети здійснюються заходи у кількох напрямках: 

підтримка законодавчих змін, впровадження інноваційних стратегій щодо 

подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, забезпечення сталого 

розвитку постраждалих регіонів, інформування населення, допомога 

місцевим громадам у сфері самоорганізації та самоуправління, реалізація 

програм соціального, економічного, екологічного розвитку, зміцнення та 

розвиток системи інституційної підтримки, потенціалу організацій та 

установ, що мають сприяти соціально-економічному розвитку та 

екологічному відродженню Чорнобильських регіонів [4].  
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ГЕНДЕРНИЙ ФАКТОР У СИЛОВИХ СТРУКТУРАХ  

І ЙОГО ВПЛИВ НА ТАКТИКУ ДІЙ ПОЛІЦІЇ ПІД ЧАС  

ВИКОНАННЯ СЛУЖБОВИИХ ЗАВДАНЬ 

Одразу варто зазначити, що питання гендерної рівності є важливим у 

всіх сферах життєдіяльності суспільства, і виконання службових обов`язків 

правоохоронцями не є виключенням. Головною метою даної роботи є 

висвітлення особливостей тактики дій поліцейського з урахуванням статі та 

роль жінки, як співробітника органів системи Міністерства внутрішніх справ 

України.  

Для початку потрібно звернути увагу на те, що проблема дискримінації 

осіб за ознакою статі була актуальною завжди, незважаючи на прийняття 

законів, які сприяють забезпеченню однакових можливостей чоловіків та 

жінок[1], поширення так званого фемінізму – суспільного руху, який 

спрямований на досягнення рівності усіх людей, незважаючи на гендерну 

належність, у політичній, економічній, культурній, соціальній та інших 

сферах життєдіяльності, проведення різноманітних масових заходів з 

боротьби за можливість позиціонування жінки в суспільстві не лише як 

матері або дружини, а як рівноправного суб`єкта, що не окреслюється 

певними стереотипними межами.  

Питання щодо забезпечення гендерної рівності в повній мірі 

розкривається у професійній діяльності і серед усіх спеціальностей правова 

посідає чи не перше місце. Для вступу до лав нової генерації поліції усі, 

незважаючи на стать, мають пройти фізичний тест з ідентичними вимогами 

для чоловіків та жінок, психологічний та медичний тест, а також скласти 

екзамени щодо перевірки набутих знань із певних дисциплін. І хоча відбір на 

посаду співробітника правоохоронних органів для всіх відбувається 

однаково, вважається, що в подальшому жінки мають працювати з 

документацією, займатися комунікацією з населенням, а чоловіки в свою 
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